
1 

 

 

 

     

 

ŠKOLNÍ ČASOPIS    

Editor: Mgr. J. Šípová 

Vydání č.2 

ÚNOR 2022                              

Zaměstnavatel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 



2 

 

                                           

                                              3.TŘÍDA 



3 

 



4 

 

          1. TŘÍDA 
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  Etické dílny  2.třída 



11 

 

Představení  2.třídy 

O dvanácti  měsíčkách 
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              5. TŘÍDA 

 

Nepříznivá situace minulý školní rok způsobila, 

že žáci 5.ročníku měli dopravní výchovu až  na pod-

zim . V pondělí 29.11. přijela z Nymburka paní Ci-

bulková. Nejdříve si žáci zopakovali dopravní znač-

ky, chůzi po chodníku, jízdu na kole, vyřešili jízdu 

křižovatkou. Na závěr si napsali test, který zvládli ve-

lice dobře. Dostali průkaz cyklisty a my jim přejeme, 

aby jezdili bezpečně a bez nehod.  
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V pátek 15.října  navštívili žáci 5. třídy okresní měs-
to Nymburk. Cesta linkovým autobusem byla pří-
jemná a rychle uběhla. Z náměstí vykročili žáci 
k hradbám, které chránily město před nepřáteli 
od Labe. Zůstalo jen několik věží a vysoká zeď, 
přesto vzbuzují obdiv i dnes.Všichni obdivovali kos-
tel sv. Jiljí, budovu městského soudu, na náměstí 
morový sloup.Vyzkoušeli si posezení na lavičce 
s panem Hrabalem a navštívili radnici, podívali 
se do podzemí radnice na krásné klenbové stropy. 
Všechny překvapila expozice Pravěké mohyly, 
u které je spojené moderno a historie, představení 
animovaného příběhu o tom, jak tato mohyla vznik-
la.Většina žáků byla překvapená, co všechno 
v okresním městě viděli. Nakonec si žáci koupili ně-
co dobrého k snědku.Exkurze se vydařila, všem 
se naše okresní město líbilo. 

      Výlet 5. třídy do Nymburka 
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 LIŠKA COCO VE ŠKOLE 

V pondělí 25.10. jsme ve škole uvítali vzácnou návštěvu. 

Byla jí liška COCO a její majitel, pan Radomil Holík. 

Ten si pro nás připravil zajímavé povídání o liškách, ale 

vlastně nám vyprávěl i o přírodě, o rovnováze v přírodě, 

o úloze lišek jako predátorů, také proč zmizela jejich oblí-

bená kořist - koroptve  - z přírody a mnoho dalších zají-

mavých věcí. Děti si prohlédly lebku lišky, prozkoumaly 

kožešiny jezevce a lišky a dozvěděly se zajímavé infor-

mace o jejich soužití. 

Hlavně se ale všichni těšili na živou lišku a na to, že si ji 

budou moci pohladit. Liška se nám za pamlsek předvedla, 

ale byla velmi plachá a schovávala se za krytem  topení 

a pohladit se nenechala. Přece jen, je to zvíře plaché 

a my jsme to respektovali. 
Pořad o lišce jsme zařadili proto, že minulý školní rok si 
děti zvolily lišku za maskota školy. Teď už o ní vědí spous-
tu informací a zajímavostí. V listopadu pak budeme mít 
projektový týden s liškou a také budeme navrhovat 

nové logo školy, kde by se liška měla objevit. 



15 

 

     Předvánoční sbírka  

        pro  Huslík  

I v tomto školním roce jsme se rozhodli uspořádat 

sbírku pro záchrannou stanici v Huslíku, kam rádi jez-

díme na výukové programy. Letos si ji vzali 

na starost žáci a žákyně šesté třídy. Vytvořili letáky 

a oslovili děti ze všech tříd ve škole. Sešla 

se hromada věcí : tvrdé pečivo , konzervy, granule, 

noviny, obilí, slunečnice, ovesné vločky, zelenina a tři 

kbelíky jablíček z naší školní zahrady. Do Huslíku 

jsme věci odvezli dva dny před Vánocemi. Odměnou 

nám byly nejen díky zaměstnanců, ale i pozornost 

malého prasátka divokého.  
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Čtenářské dílny ve 3. třídě 
 

Třeťáci se v rámci čtení seznamují 

se čtenářskými dílnami. Možná se ptáte, co je 

to za novinku? Všichni totiž společně čteme 

knížku Medové příběhy, kterou napsala Lubica 

Brezeková Šebeková a zábavným způsobem se 

zdokonalujeme ve čtenářské gramotnosti. Po 

přečtení části knížky píšeme dopis autorovi 

nebo hlavní postavě. Můžeme také předvídat a 

odhadovat, jak bude příběh pokračovat, může-

me se porovnávat s hlavní postavou a ještě nás 

čekají další aktivity. Hodnotíme i to, jak se 

nám knížka líbila a sdílíme své zážitky se svými 

spolužáky.  Už jsme vyzkoušeli i Čtenářské 

kostky – což je sada 6 kostek, které pomáhají 

dětem klást si otázky nad textem a díky tomu 

lépe porozumět textu. Při četbě si děti hodí 

žlutou kostkou a připraví se na četbu, v průbě-

hu četby si hodí zelenou kostkou a pomocí otá-

zek přemýšlejí o průběhu textu. Na závěr si 

hodí kostkou oranžovou a  díky nabízeným 

otázkách shrnou text. J.Milaniaková 
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V naší školní knihovně najdeš spoustu pokladů, o kterých možná 

ani nevíš! Od členů čtenářského klubu pro tebe máme pár dopo-

ručení: 

 

Soňa Kubínková (4. třída) doporučuje: 

 

Pokud máš rád dobrodružství, záhady nebo ta-

jemství, tak tato kniha je pro tebe vhodná. Já 

dřív neměla ráda hřbitovy, ale potom jsem si 

přečetla tuto knihu a začala jsem je mít ráda. 

Možná se na nich ukrývají tajemství. Ponoř se 

do příběhu party, která si říká Hrobaříci a řeší                                    

jedno velké tajemství. 

Šimon Ritter (3. třída) doporučuje: 

Máš rád komiksy? Rád se zasměješ? Baví tě dět-

ské příběhy? V naší knihovně si můžeš půjčit pět 

prvních dílů tohoto příběhu. Je ze školního pro-

středí a hlavní postava, Greg, si píše deník o 

svých zážitcích. 

 

Sofie Trbušková (5. třída) doporučuje: 

Máš rád/a dobrodružství? Máš rád/a zvířata? 

Máš rád/a nebezpečí? Pokud ano, tak je pro 

tebe Lví král jako stvořený! V naší knihovně si 

můžeš půjčit cokoliv. V naší knihovně si mů-

žeš půjčit zážitky. V naší knihovně si můžeš 

půjčit zábavu. 
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  Putování za zlatým prasátkem 

            Cesta za zlatým prasátkem 

             Poslední  školní den  před vánočními prázdninami jsme se 

vydali  na venkovní hru              nazvanou  Cesta za zlatým prasát-

kem.   Hned ráno jsme  na stromečku ve třídě objevili andělskou 

poštu,   ve které  byly pokyny  ke hře  včetně mapy  s popisem 

stanovišť a pracovním  listem  s tajenkou.    Na zastávkách   na 

nás čekaly   postavy  světců , které  patří  k  adventnímu  času,  s  

popisem jejich životního příběhu a s úkolem pro  žáky, který nám  

měl pomoci s vyluštěním tajenky.  Cesta vedla od školy  kolem  fir-

my Montano  a podél  Kounického potoka směrem ke hřišti, kde na 

nás čekal cíl se sladkou odměnou. Během cesty jsme se dozvěděli 

mnoho zajímavých  informací  a také jsme si užili legraci.  Celou 

cestu  nás doprovázela paní učitelka a paní vychovatelka   Jitka 

Jechová  ze školní družiny, které nám s některými úkoly maličko 

pomohly. I tak jsme ale  tajenku zdárně vyluštili a zlaté prasátko  

v LESOPARKU  našli.   
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           Tvůrčí psaní ve 2.třídě 

Matouš  Lebeda 

 

Co  už víme o žížalách.. 

Znáte  i vy odpovědi na tyto  otázky? 

1) Proč žížaly vylézají při dešti ven? 

2)  Jak dýchá žížala? 

3) Čím se žížala živí? 

4)  Čím jsou žížaly užitečné? 
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A.Mejdrechová 

T. Fornůsek 

A.Vodičkovaá 
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  Vzpomínková akce k výročí 17. listopadu 

Dne  16. 11. jsme si s celou školou připomněli, proč se 

17. listopad slaví jako Mezinárodní den studentstva a 
Den boje za svobodu a demokracii. Proč dva svátky v 
jeden den?  

Poměrně složitou historii nám přiblížila 9. třída společně 
s paní učitelkou Kovaříkovou. Někteří se dozvěděli, jiní 
si možná připomněli, že v tento den se děly převratné 
události v roce 1939 v době nacistické okupace Čech a 
Moravy, ale i o 50 let později v roce 1989. A že v roce 
1939 nacisté kvůli bouřlivým, hlavně studentským pro-
testům, nakonec uzavřeli vysoké školy a znemožnili tak 
na 3 roky všem mladým lidem studium. Na památku stu-
dentů popravených či odvlečených do koncentračního 
tábora se na celém světě slaví Mezinárodní den stu-
dentstva.  
Když pak po 50 letech studenti slavili veřejně právě ten-
to svátek, došlo k brutálnímu zásahu tehdy státní bez-
pečnosti proti přítomným mladým lidem na Národní tří-
dě. Pobouřená veřejnost všech generací, která si ne-
chtěla nechat “mlátit děti”, se nakonec probudila z 40-
leté letargie a spustila tzv. Sametovou revoluci a umož-
nila návrat demokracie do naší země.  

Studenti stáli u mnoha důležitých změn v historii díky 
své energii a nebojácnosti, díky tomu, že těžko 
snášejí nespravedlnost.  
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